

# 活动精彩纷呈 营员收获满满

本报“撒欢吧,少年”上海迪士尼科技探索夏令营圆满结束



终于走进梦寐以求的迪士尼乐园

**信阳消息**(记者 张 晗 王 洋)昨日,由信阳晚报社小记者学校举办的“撒欢吧,少年”上海迪士尼科技探索夏令营圆满结束,6天5夜的探索之旅,晚报小记者都是怎样度过的,他们有哪些收获?让我们一起跟随他们前行的步伐一探究竟吧!

经过一夜的火车旅行,6月29日上午,23位小记者终于抵达上海,林立的高楼、涌动的人潮……这里让他们感到新鲜和惊奇。顾不上休息,小记者们就直奔此次活动的第一站——幻影机器人庄园,与机器人来了次面对面交流。首先登场的是机器人操作手项目,进行机器人控制体验,有的小记者用遥控器控制,有的小记者用声音控制,大家玩得不亦乐乎。随后,小记者们又当了一回小小机械师,天马行空,亲自动手组装出一个个创意十足的小机器人。接下来,小记者们来到机器人餐厅,当看到机器人从厨房缓缓走出,为自己送上美味可口的西式午餐时,孩子们的尖叫声此起彼伏……

下午,小记者们来到中国最大的自然博物馆——上海自然博物馆,他们带着老师发给的问题,在探寻的过程中了解了来自全国及世界各地

自然界和人类历史遗物,引发了对未来的思考。

30日整天,小记者们在神奇的世界——迪士尼乐园度过了神奇、开心的一天。看人猿泰山实景表演、穿梭在梦幻城堡、体验刺激的游戏项目……这些都让小记者们流连忘返。“老师,我觉得迪士尼太神奇了,还想再坐一次创极速光轮,太刺激了!”来自沭河区五小的胡天瑞激动地说。“人猿泰山、加勒比海盗、探险岛……这么多好玩的项目让我终身难忘,感觉自己真的置身在了童话故事里。”来自市第十三小学的董立赞兴奋地说。

7月1日上午,小记者们走进上海交通大学,参观了校内的钱学森图书馆。参观之前,带队老师跟孩子们介绍了中国“航天之父”钱学森的巨大成就,希望每位小记者都能向钱老先生那样,树立用所学的科技知识报效国家的远大志向。当小记者们真正走近钱学森雕像时,个个饱含敬仰之情,默默在心中播下好学向上的种子。此外,小记者们还参观了上海外滩、上海地标建筑东方明珠、高达632米的世界第二高楼——上海中心。

告别了上海,7月1日下午,小记者们乘车前往美丽的杭州,来到全国最早研发3D打印技术的

培训基地,体验3D打印技术的魅力。在这里,孩子们全神贯注地听专业人员讲解,开动自己的大脑及想象力,利用原料及3D打印笔进行了一次精彩创作。“哇,我是第一个做好小汽车的。”来自市胜利路学校的李嘉璐高兴地说。其他相继完成自己作品的小记者也争先恐后地要老师帮忙拍照,成就感满满。

7月2日上午,小记者们走进全球第一家以低碳为主题的大型科技馆。在这里,大家了解了低碳生活、低碳城市、低碳经济等相关知识,萌发了低碳从自己开始、要用自己的行动唤起人们的低碳生活意识的想法。

当天下午的杭州西湖细雨蒙蒙,凉风习习,小记者们沿着湖岸步行,饱览天堂之美,欣赏苏堤春晓、曲院风荷、三潭映月等胜景。“西湖的水太清了,景色迷人,令我心旷神怡呀!”来自市十三小的朱冠儒边游览边赞叹道。

6天5夜的行程,不仅让小记者们领略到大都市的繁华,见识了科技的进步,也让他们玩有所学,玩有所获,为以后的学习生活确定了更高的目标。“我要把这次的经历都写下来作为纪念,不时鼓舞自己。”小记者们纷纷说道。

## 快乐剪影



上海动漫馆内拼装模型



参观上海交大钱学森图书馆



在机器人探索中心遥控机器人



小记者在中国杭州工艺美术博物馆合影留念